

**Proces-verbal**  
**Ședința extraordinară din data de 26.09.2022**

Prin Dispoziția primarului nr. 704/22.09.2022 a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Rădăuți în ședința extraordinară pentru data de 26.09.2022, ora 10:00, în sala de ședințe a Consiliului Local al Municipiului Rădăuți.

Înlocuitorul de drept al Secretarului General al Municipiului, Bodala Ioana-Andreea face prezența consilierilor și constată că sunt prezenți 12 consilieri locali din cei 19 în funcție. Lipsesc nemotivat dl Mitrofan Ionel, dl Nanu Lucian-Mihai, dl Olarean Aurel, d-na Nichiforiuc Cristina Nicoleta, dl Nicolau Bogdan-Adrian, dl viceprimar Țarevici Cezar-Ciprian și d-na Airinei Cristina.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art. 137 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constată că ședința este legal întrunită și se declară deschise lucrările acesteia.

Președinte de ședință este domnul consilier JECALO Adi-Gheorghiiță, conform prevederilor Hotărârii Consiliului local nr. 229/26.11.2020, modificată și completată prin HCL 166/23.06.2022.

D-l Președinte citește invitația de ședință, apoi face propunerea de a nu se mai citi ordinea de zi, întrucât s-ar pierde timpul inutil și, în plus, toți consilierii au primit materialele de ședință.

**Ordinea de zi:**

1. Proiect de hotărâre înregistrat sub nr. 99032/19.09.2021 *privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Rădăuți pentru anul 2022 și modificarea și completarea listelor de investiții* – inițiator, primar, Loghin Bogdan-Andrei;
  - Se solicită aviz de la următoarele comisii de specialitate: **CE**;
2. Proiect de hotărâre înregistrat sub nr. 99039/22.09.2021 *privind încetarea de drept, înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local al doamnei Nichiforiuc Cristina Nicoleta și vacantarea locului de consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Rădăuți*– inițiator, primar, Loghin Bogdan-Andrei;
  - Se solicită aviz de la următoarele comisii de specialitate: **CA**;

**Întrucât nu sunt discuții, dl Jecalo, supune la vot proiectul ordinii de zi.**

**Din totalul de 12 consilieri prezenți, 12 au participat la vot, 12 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, ordinea de zi fiind aprobată.**

Apoi intervine înlocuitoarea de drept a Secretarului și solicită domnilor consilieri, în conformitate cu art. 228 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, ca, în cazul în care vreun consilier se află în conflict de interese, să anunțe la începutul ședinței faptul că este în conflict de interese cu privire la un anumit proiect de hotărâre de pe ordinea de zi și să nu participe la deliberări și la votare, iar acest lucru se consemnează în procesul verbal.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi și anume proiect de hotărâre *privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Rădăuți pentru anul 2022 și modificarea și completarea listelor de investiții*

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă avizul **favorabil** al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

**Discuții:**

Dl primar intervine și formulează două amendamente pe care le citește și care se fac anexă la prezentul proces verbal.

**Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot primul amendament formulat de dl Primar.**

**Din totalul de 12 consilieri prezenți, 12 au participat la vot, 12 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, primul amendament fiind aprobat.**

**Întrucât nu sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot al doilea amendament formulat de dl Primar.**

**Din totalul de 12 consilieri prezenți, 12 au participat la vot, 12 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, al doilea amendament fiind aprobat.**

Intervine dl Vasiloschi și spune că doamna Director de la Grădinița Prichindelul a solicitat 20.000 lei pentru modernizarea curții grădiniței, însă nu a primit niciun răspuns.

Dl Primar intervine și spune că va fi virată suma solicitată imediat ce va fi disponibilă această sumă în buget, însă, spune dumnealui, pentru respectivul obiectiv sunt necesare mai multe investiții, fapt ce determină cheltuieli mai mari.

Intervine dl Tătar și îi cere domnului Ursescu să facă în așa fel încât să găsească o modalitate de a vira banii solicitați de doamna director pentru a nu provoca discuții.

Intervine și dl Jecalo și spune că sunt prevăzuți în buget o sumă de 40.000 lei pentru investiții privind autorizarea ISU a grădiniței care, până în prezent, nu au fost cheltuiți și că dacă anul acesta nu se încheie contract cu nicio firmă, respectiva sumă poate fi mutată, prin rectificare bugetară, pentru investiția privind modernizarea curții grădiniței.

Intervine dl Ursescu și explică faptul că proiectul privind rectificarea bugetară supus dezbaterii are în vedere doar sumele virate de minister pentru plata burselor școlare și unele sume prevăzute pentru Clubul Sportiv, nu și rectificarea bugetelor prevăzute pentru școli, însă în viitorul apropiat va fi inițiat un proiect de rectificare în acest sens.

Intervine dl Jecalo și spune că pentru respectivul obiectiv este nevoie de o sumă mult mai mare și că nu ajung doar 20.000 lei.

**Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre în forma amendată.**

**Din totalul de 12 consilieri prezenți, 12 au participat la vot, 12 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat în forma amendată.**

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre nr. *privind încetarea de drept, înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local al doamnei Nichiforiuc Cristina Nicoleta și vacantarea locului de consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Rădăuți*

Comisia de administrație publică locală juridică, disciplina, apararea ordinii publice respectarea drepturilor si libertăților cetățenești prezintă avizul **favorabil** al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

**Discuții:**

**D-na Bodale, înlocuitorul de drept al Secretarului General intervine și spune că, întrucât proiectul aflat la nr. 2 pe ordinea de zi este proiect cu referire la persoane, se va vota prin procedura votului secret la finalul discuțiilor, procedură ce se va desfășura la finalul ședinței.**

Intervine dl primar și ridică niște probleme ce vor fi puse pe ordinea de zi a ședinței ordinare ce va avea loc joi, 29.09.2022 privitoare la asfaltările de pe strada Simion Bărnuțiu, Cazanul Centralei de Cogenerare, indicatorii prinși prin proiectul Anghel Saligny și indicatorii referitori la toaleta publică. Apoi, dumnelui prezintă intenția creării unei Asociații de Dezvoltare Intercomunitară pe zonă și că respectivul proiect va fi supus dezbaterii consiliului local. Dl Primar mai aduce la cunoștința consilierilor locali faptul că au fost virați de la minister toti banii pentru finalizarea școlii Obor.

Intervine și dl Simota și dl Vasiloschi și mai ridică unele probleme, apoi se discută pe această temă.

**ÎN URMA DESFĂȘURĂRII PROCEDURII VOTULUI SECRET** au rezultat următoarele:

În urma numărării buletinelor de vot, s-a constatat că din totalul de 12 consilieri prezenți la procedura votului secret, 12 au participat la vot, 12 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre fiind aprobat.

Întrucât nu mai sunt discutii d-l Jecalo Adi-Gheorghită, președintele de ședință, declară ședința închisă.

Presedinte de ședință,  
Consilier local  
Adi-Gheorghită JECALO

Secretar General Municipiu,

Marinică SOFRONI



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL SUCEAVA**  
**MUNICIPIUL RĂDĂUȚI**  
**SECRETAR GENERAL**  
**NR. 99142 din 28.10.2022**

## **PROCES-VERBAL**

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, secretar general al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 26.09.2022, pe site-ul oficial al Primăriei - [www.primariaradauti.ro](http://www.primariaradauti.ro).

**Secretar general al Municipiului,**  
**Sofroni Marinică**

